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Ata da 68ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 06 de julho de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes (1º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Me-

nezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã,  Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, 

Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia,  Marcelino Galo, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isi-

dório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga,  Robério Oliveira, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Vando, Vitor Bonfim e Zé Neto (51). O Sr. Presidente, in-

vocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Targino Machado e Zé Raimundo justificando 

ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – A Deputada Luiza Maia repudiou as agressões 

sofridas pelo jornalista Marivaldo Filho, editor de política do Bocão News, e pela jornalista Maria Júlia, 

da Rede Globo, bem como os atos “abusivos e agressivos” contra a Presidenta Dilma Rousseff. Cri-

ticou os políticos que "atacam a democracia" por não aceitarem a vitória da Presidenta. Por fim, pa-

rabenizou o governo grego pela postura adotada perante o FMI e o capital financeiro internacional. O 

Deputado Adolfo Viana repudiou os atos agressivos contra os jornalistas do Bocão News e da Rede 

Globo. Parabenizou o Senador Aécio Neves, reeleito Presidente do PSDB por mais dois anos, e co-

mentou a reunião do Partido, ressaltando o pronunciamento do Ex-Presidente Fernando Henrique 

Cardoso. Censurou a falta de credibilidade da gestão da Presidenta Dilma Rousseff, tempo em que 

condenou a crise financeira que o País enfrenta e o “estelionato eleitoral” cometido pelo PT durante 

a campanha. Comentou os casos de corrupção, dizendo que tal crime é "indefensável". O Deputado 

Alex da Piatã parabenizou o Esporte Clube Vitória pelo sucesso no jogo do último sábado. Saudou 

todos os municípios baianos pelos festejos juninos, ressaltando a tradição e a cultura do povo nor-

destino e a receptividade das cidades que visitou. Encerrou repudiando a violência cometida contra o 

jornalista e editor Marivaldo Filho, do site Bocão News, tempo em que assegurou que o Governador 

Rui Costa e o comando da Polícia Militar vão apurar e punir os culpados. O Deputado Carlos Geilson 

avaliou que a postura do Deputado Zé Neto não condiz com a posição de líder de bancada. Condenou 

a agressão sofrida pelo jornalista Marivaldo Filho, bem como criticou a postura da PM em lidar com a 
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situação, avaliando que muitos cidadãos sofrem esse tipo de agressão. Finalizou pedindo a apuração 

do caso. O Deputado Alan Sanches repudiou a agressão sofrida pelo jornalista Marivaldo Filho, res-

saltando que os policiais devem ser os fiscais da lei. Finalizou informando que deu entrada em um 

ofício solicitando às Comissões de Direitos Humanos e Segurança Pública e de Defesa do Consumi-

dor e Relações de Trabalho para levarem este caso ao Ministério Público. O Deputado Pastor Sar-

gento Isidório comentou a realização da Convenção Estadual das Assembleias de Deus na Bahia 

(Ceadeb), saudando os participantes na pessoa do Pastor Valdomiro Pereira. Agradeceu as homena-

gens recebidas durante os festejos ao Dois de Julho, bem como as visitas do Governador Rui Costa 

e do Secretário da Saúde do Estado, Fábio Vilas-Boas, à Fundação Dr. Jesus. O Deputado José de 

Arimatéia parabenizou as organizadoras da Marcha para Jesus, que aconteceu no dia 2 de julho em 

Feira de Santana, tempo em que agradeceu ao poder público municipal, que concedeu a estrutura, e 

à Polícia Militar, que auxiliou na segurança. Chamou a atenção da Embasa pelo fato de 27 localidades 

ficarem sem água em decorrência do rompimento de uma rede distribuidora de água na Av. Paralela 

e encerrou sugerindo que a empresa realize um planejamento melhor para acompanhar as obras que 

se encontram em andamento na Cidade de Salvador, evitando transtornos para os munícipes. Cons-

tatada a falta de quorum regimental, solicitação do Deputado José de Arimetéia, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Fabíola Mansur, 

Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, Manassés, Neusa Cadore, Paulo Rangel, Roberto Carlos, Robi-

nho, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Raimundo e Zó (12). 
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